

44岁刘若英宣布怀孕

“奶茶”刘若英前天中午更新微博,宣布怀孕。“感谢老天的眷顾与大家的祝福。我与先生钟石要学习进入人生的另一个重要的阶段,迎接一个新的生命到来。有期待,也有紧张,更多的是喜悦。与一直关心我们的你分享”。宣布怀孕的刘若英还上传了一张自己手放在心口的照片和一张与老公的合照,看起来温馨幸福,而网友们除了纷纷送上祝福外,更多的是在叫:“这是奶茶要出珍珠的节奏啊!太励志了!”“44岁的刘若英也能成功怀孕,以后再也不用担心妈妈催结婚催生娃了。”

就在奶茶公布喜讯之后,她的工作室发声明表示:“喜悦得来不易,胎儿也需要安稳的环境长大,恳请媒体朋友或路上偶遇的朋友,给予她安静的空间。新生命与他们见面之时,我们也会如现在一样,及时地与大家分享喜悦。”

透露:“因为遵循礼俗,现在才与各位分享。”由此可推测奶茶至少已怀孕3个月。声明强调,两方家人都非公众人物,刘若英也一如既往低调生活,所以不会多回答相关问题。

刘若英2011年8月8日闪嫁外传身价超过10亿元新台币(约2亿人民币)的浙江富商钟石,两人结婚3年多一直没有传出好消息。其实,她早在8月就传出疑似有孕的消息,当时工作人员的回应是“正在创作中”,既没承认也没否认。如今喜讯经本人证实为真,很快就获得众人祝福,好友黄品源、梁静茹等都在第一时间公开道喜。

前日,刘若英也首次公开老公的姓名叫钟石,并非之前网传的名字钟小江。据悉,钟石与汪小菲是好友,两人的微博圈子都是“黄油党”。黄油党是以汪小菲大S为首的一个朋友圈,类似王菲的“六年一班”,成员包括导演滕华弢、编剧汪启楠等人。刘若英与钟石的姻缘就是由导演滕华弢一手撮合。

声明还

(凤凰)



刘涛亮相纽约时装周造型简洁清新雅致

刘涛日前出席2015春夏纽约时装周活动。刘涛一身宝蓝色设计感十足的裙装搭配细带高跟鞋,one-piece造型简洁大气。没有繁缛的装饰和累赘的配饰,成功的给整体造型做了“减法”,清新雅致,犹如纽约的天气一般清爽宜人。

(新华)



婚后首度录节目

欧弟:妻子没整容没怀孕

据台湾媒体报道,“欧弟”欧汉声日前在微博曝婚讯,向外界宣告已成家立业,女主角是重庆姑娘郑云灿,两人8月29日在大陆领证结为连理。欧弟现身三立电视台的《综艺大热门》节目,与外界分享喜讯,并否认奉子成婚,称有努力造人,希望可以生属羊或是属猪的小孩,而对于与妻子分居两地,欧弟盼过年前能将老婆接去台湾。小两口虽已结连理,两人只想低调过日子,所以无外传明年在台宴客。

神不是梦!”

林仕鹏称,郑云灿当初曾向他要过欧弟的电话,但碍于演艺圈规则,他没有随便给出艺人电话,几个月后,他从女方那边得知,双方已经互加关注,“没想到几年后……你终于如愿以偿嫁给了你的男神。微博应该是你的月老吧。”并给予祝福。

时常关注欧弟、微博署名“欧家的kk”的铁粉也表示,在看郑云灿微博时,可以发现对方真的是欧弟的粉丝,“这俩唯一的互动就是10年那次微博下面,当时某人只是一句开玩笑的‘我收了’。”但当时男方还和巴西混血千金香蜜拉在一起,“去年你们在北京相遇,所以,缘分来的时候挡也挡不住好么。真的又是一段偶像和粉丝喜结连理的佳话啊。”

求婚就像“谈生意”

日前,欧弟现身透露求婚过程毫无浪漫可言,两人完全就像在“谈生意”一样,也认为老婆个性善良、开朗,当初于工作场合一见钟情。至于外界谣传女方整容?他否认说:“完全没有,看她爸就知道,很帅!我确认过了!”

对于有制作人指出女方是他多年来的“铁粉”,对此他表示:“也可算是。”但也说自己在工作场合,首次见到女方就觉得很有气质,进一步交谈后,主动展开追求。

由于欧弟的工作已排到年底,加上女方赴台还得申办手续,因此双方暂不考虑举行宴客仪式,他说:“我们只想平平淡淡过日子。”

(金洋)



姚笛恋上葛优外甥 被曝已见过女方父母

哈尔滨话剧剧的小伙吕行从“葛优外甥”变身“文章接班人”,与感情不顺的姚笛谱出新恋情的消息被传得沸沸扬扬,据著名娱乐策划人独孤意透露,两人系从半年前开始的秘恋,吕行已经见过姚笛父母,并且“好事将近”。

独孤意透露,吕行虽然无论名气 and 女人缘都比文章差一大截,但他粗中有细,温柔体贴,很懂得设身处地为姚笛着想,再加上对姚笛的一片深情,殷勤呵护,终于暖男逆袭,虏获芳心。独孤意还透露,姚笛和吕行已经交往了近半年,几乎是文章姚笛深陷“出轨门”的同时就开始“在一起”了,这也暗示她与文章当时已经“一刀两断,落个干净”,目前姚笛已经带吕行见过父母,长辈们对吕行这个像煦日阳光那样能给人带来温暖感觉的“女婿”很满意,已经认可了他们的关系。考虑到父母年龄也大了很想早日抱外孙,两人甚至已经有了结婚的打算,并“宜早不宜迟”的预计在明年开春结婚。

(凤凰)

乔治·克鲁尼自曝婚讯 几周后在威尼斯娶可爱的她

好莱坞最抢手的“钻石王老五”乔治·克鲁尼真的要结婚了!当地时间9月7日,53岁的乔治牵着36岁的未婚妻、英国人权律师阿迈勒·阿拉姆丁现身意大利,出席一个颁奖活动,他们罕有地一齐公开亮相。乔治在颁奖时宣布将于数星期内在威尼斯举行婚礼,但没透露具体日期。乔治还在台上向未婚妻说:“我非常爱你。”令阿迈勒开心不已。

见了我可爱的未婚妻,几周后我们将在威尼斯举行婚礼。”

鉴于乔治·克鲁尼爱开玩笑的性格,他所讲的关于婚礼计划的事情是否属实也值得期待——或者他也在对狗仔队开玩笑。

阿迈勒当晚穿上黑色露肩晚装,与穿上黑色西装的乔治情侣亮相。他们在台下也一直有说有笑,又深情互望,粉碎早前二人因婚礼吵架的传闻,之前有报道指他们因婚前协议书搞到互不理睬。

4日,阿迈勒被拍到与母亲在伦敦亚历山大·麦奎因的总部逗留了2个小时,相信她的婚纱都是出自该品牌。

带伤筹备新片

早前有媒体拍到正在筹备婚礼的乔治腰伤旧患复发,要飞到德国医治,但他没有停工,正忙于筹备执导由畅销书《黑客攻击》改编的电影。影片的故事将聚焦鲁伯特·默多克掌管的新闻集团曝出的英国电话窃听丑闻事件,“里面涉及对政府高层人员的谎言、腐败和勒索”。

哥伦比亚影业总裁迈克尔·德鲁卡认为乔治·克鲁尼是执导这部影片的最佳人选。据悉,影片将于明年投入拍摄。

(辛浪)



李湘带女探班王岳伦 王诗龄调皮搞怪

王岳伦晒出一组妻女探班的全家合影,王岳伦留言称,“老婆和小姐来探班过节,一扫多日的辛苦和疲惫,再苦再累也值得啊”。

照片中,王岳伦李湘一家三口幸福出镜,王岳伦还怀抱爱女温馨合照,王诗龄在爸爸怀中表情调皮搞怪。网友看到照片后,纷纷赞李湘一家“有爱”,还有人开玩笑称,“王诗龄又胖了”。

(凤凰)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500辣子鸡油 金标特级酱油